
  

 

Junta P.A.S. 
 

Aulario Simón Bolívar 
Avda. Duque de Nájera, nº 16 
11002 Cádiz 
Email: junta.pas@uca.es 
 

ASISTENTES: 

CCOO: Cristina Eugenia Pala Ruiz-Berdejo, José Antonio Sáez Fernández, Josefa Blanco Reina, 
Miguel Ángel Ponce Sánchez, Jorge Portillo Rendón, José Luis Marcos Vara, María Elia Costa 
Cobas. 

CSIF: Inmaculada Parro Garcia, Juan A. de Cea Valls, Pedro Pablo Leal Soto, María Guadalupe 
Gassín de la Peña, Ismael Jerez Ibáñez 

Delegadas sindicales CSIF: Juana María Toro Gutiérrez, Victoria Sacaluga Vera 

Excusa su asistencia: Dolores Núñez Gallego (por baja médica) 

Constituido el pleno en la Sala Tomasa Palafox del edificio Constitución 1812, comenzó a las 
10:00 h. con el siguiente orden del día: 

1.       Aprobación, si procede, del acta del pleno anterior 
2.       Informe de la Presidenta 
3.       Aprobación, si procede, de la Modificación del Reglamento de Funcionamiento Interno de la 

Junta del PAS funcionario de la UCA  
4.       Reparto de responsabilidades de las distintas Áreas de Trabajo. 
5.       Sugerencias y preguntas. 
  

1. Aprobación, si procede, del acta del pleno anterior 

Se aprueba por asentimiento de los miembros de la Junta del PAS intervinientes en el acta.  

2.       Informe de la Presidenta  

La presidenta comienza agradeciendo a los compañeros y compañeras la confianza depositada, 
así como el trabajo realizado por los delegados salientes y da la bienvenida a los nuevos 
miembros de esta Junta.  

A continuación, pone de manifiesto su interés en actualizar la normativa de reglamento de 
manera que sea agilicen los trámites de la Junta del PAS, por lo que pide que veamos la 
propuesta presentada como una oportunidad para adaptarnos a los procedimientos electrónicos 
y a las reuniones a distancia, y expresa su deseo de que esta Junta trabaje en armonía y codo 
a codo para defender los intereses comunes del PAS funcionario, así como afrontar los 
importantes retos que nos quedan por abordar. 

Para finalizar comenta dos cuestiones importantes:  

Consultas sobre Comisiones de servicio:  

Las consultas recibidas por esta Junta del PAS sobre la concesión de comisiones de servicio se 
han respondido pidiendo información relativa a: número de candidaturas presentadas e informes 
de cada una de ellas, siempre indicando que no cuestionamos profesionalmente a la persona 
que haya resultado elegida.  
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Se comenta que las respuestas que envía la universidad a esta Junta del PAS son siempre la de 
denegar dicha información y pedir que emitamos informe sin disponer de ella.   

En cuanto a los préstamos reintegrables, comenta que, en las bases de la última convocatoria, 
se aprobó la modificación de las cuantías de las ayudas tanto para préstamos individuales como 
para cónyuges o parejas de hecho que estén trabajando en la UCA y que, posteriormente, se 
han respondido las consultas presentadas, sobre todo relativas a la fecha de pago de los 
préstamos reintegrables solicitados, los cuales se abonaron a mediados del mes pasado. 

3.       Aprobación, si procede, de la Modificación del Reglamento de Funcionamiento 
Interno de la Junta del PAS funcionario de la UCA 

Por parte de los representantes del CSIF se alega que no ha habido tiempo material para poder 
estudiar dicho reglamento y se solicita que la documentación se envíe con tres días hábiles de 
antelación.  

Se traslada este punto de orden del día al siguiente Pleno, que se acuerda se produzca el 
próximo día 24 de marzo. 

4.       Reparto de responsabilidades de las distintas Áreas de Trabajo 

Se somete a votación la composición de las diferentes Áreas de trabajo con los siguientes 
resultados:  

Comisión Permanente:  

Presidenta: Cristina Eugenia Pala Ruiz-Berdejo 
Secretario: José Antonio Sáez Fernández 
Vocal: María Elia Costa Cobas 
Vocal: Inmaculada Parro Garcia 
Vocal: María Guadalupe Gassín de la Peña 

Contrataciones 

Cristina Eugenia Pala Ruiz-Berdejo 
Inmaculada Parro Garcia 

Plantilla y bolsas de trabajo 

Jorge Portillo Rendón 
María Guadalupe Gassín de la Peña 

Acción social 

CC.OO. propone a Miguel Ángel Ponce Sánchez y José Antonio Sáez Fernández, aunque la 
decisión queda pendiente por falta de acuerdo sobre la interpretación del Reglamento de la 
Comisión del Fondo de Acción social de la UCA. 

Formación 

Desde CSIF se solicita participar en esta Área argumentando analogía con el de Formación y 
con el resto de las áreas de trabajo. No obstante, se somete a votación por la disconformidad 
desde el CSIF por verse relegados en esta área, saliendo elegidos por mayoría Miguel Ángel 
Ponce Sánchez y Josefa Blanco Reina.  

Desde el CSIF se solicita a CCOO motivación por no estar representados en esta área. 
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CCOO responde que esta cuestión ha sido votada y la mayoría ha expresado su voluntad a 
través de este resultado. 

Pensiones 

José Luis Marcos Vara 
Inmaculada Parro García 

Seguridad y Salud 

Josefa Blanco Reina  
Inmaculada Parro García 

Igualdad 

Dolores Nuñez Gallego 

Comunicación 

José Antonio Saez Fernández 
María Elia Costas Cobas 

5.       Sugerencias y preguntas 

Se acuerda pedir de nuevo relación de comisiones de servicio concedidas durante 2022 y las 
que se prevean para 2023. 
Desde CSIF recuerda la importancia de responder a todas las consultas que lleguen a la Junta 
del PAS de forma individual y que se remita a todos los miembros de esta Junta.  
Se acuerda enviar escrito a la universidad reclamando que nos convoquen a las reuniones 
relativas a contrataciones.  
 
 
Finaliza el pleno a las 11:00 h. 

 

Vº Bº de la Presidenta      Vº Bº El Secretario 

 

 

 

 

Fdo.: Cristina Eugenia Pala Ruiz-Berdejo                  Fdo.: José Antonio Sáez Fernández 
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